
  

Predsjednica FBiH razgovarala s direktorom FGU i
predstavnicima geodetskih društava o organizaciji I. Dana
geodeta FBiH
24.02.2026 14:30  

  

  

Predsjednica Federacije Bosne i Hercegovine Lidija Bradara primila je danas predstavnike Federalne
uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove i predstavnike geodetskih društava u Federaciji BiH
povodom organizacije I. Dana geodeta Federacije BiH, koji će se održati od 24. do 26. aprila 2026. godine
u Neumu. Na sastanku su učestvovali Željko Obradović, direktor Federalne uprave za geodetske i
imovinsko-pravne poslove, Sara Mihaljević, predsjednica Geodetskog društva Herceg-Bosne, te Ferid
Durmišević, predsjednik Udruženja građana geodetske struke „Geodet“ iz Tuzle.



Organizatori su istakli kako je riječ o prvom susretu geodetske struke na nivou Federacije BiH, s
očekivanih oko 300 učesnika iz svih dijelova Federacije. Cilj manifestacije je jačanje profesionalne
saradnje, razmjena znanja i iskustava te dodatna afirmacija važnosti geodetske struke u sistemu
upravljanja prostorom i nekretninama, uz stručna predavanja, panel-diskusije i prezentacije savremenih
tehnoloških rješenja.

Predsjednica Bradara prihvatila je pokroviteljstvo nad Danima geodeta FBiH, te istakla kako su uređen
katastar i zemljišne knjige temelj pravne sigurnosti te preduslov svakog ozbiljnog infrastrukturnog i
investicijskog projekta, kao i razvoja lokalnih zajednica i Federacije BiH. Razgovaralo se i o aktuelnim
zakonskim rješenjima, o potrebi daljnje digitalizacije i tehničke modernizacije sistema, uključujući
snažniju integraciju podataka katastra i zemljišnih knjiga, uz nastavak usklađivanja s evropskim
standardima.

Predsjednica je rekla kako Federalna uprava i geodetska društva predstavljaju primjer kvalitetne
institucionalne saradnje i profesionalnog dijaloga, što doprinosi stabilnosti sistema te jačanju povjerenja
građana i investitora. Učesnici su izrazili uvjerenje kako će Dani geodeta FBiH postati tradicionalno
okupljanje struke i važna platforma za razmjenu iskustava i razvoj savremenih rješenja u području
zemljišne administracije u Federaciji Bosne i Hercegovine.
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